Combinaciones lineales en R” w

@ Una combinacién lineal de un conjunto {uy,..,ux} C R" es el
vector resultado w de una operacion del tipo

W =AU + ... + AUy

en donde A4, ..., \x € R. En este sentido se dice que w es
combinacion lineal de los vectores {uy, .., ux}.

@ Como ejemplo, consideremos el siguiente conjunto de vectores

{u; =(1,0,0),u, = (2,1,0)} c R®

» Siw = (6,1,0), entonces w es combinacion lineal de {uy, u,} ya
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Combinaciones lineales en R” w

@ Un elemento w se dice que es combinacién lineal de un conjunto
{uq,..,ux} C R” si existen escalares M1, ..., \x € R tales que

W =AUy + ... + AUy

En general a las expresiones AUy + ... + A U las
denominaremos combinaciones lineales del conjunto {uy, .., ux}

@ Como ejemplo, consideremos el siguiente conjunto de vectores

{u; = (1,0,0),up = (2,1,0)} c R®

» Siw=(1,1, 1) entonces w no es comblnamon lineal de {uy,u,}
la .
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Notacion por vectores columnas en R”

@ Dado un vector v = (vy, ..., vy) € R", denotaremos por

Vi
V= :
Vn
su vector (matriz) columna asociado.

@ Por ejemplo, a = (1,2, 3) € R?® tiene como vector columna
asociado




Notacion por vectores columnas en R”

El casow = (6,1,0), {uq,u,} = {(1,0,0),(2,1,0)}, podemos

expresar
6 1 2
W =4u; + U & 1 =4. 0 +1- 1
0 0 0

equivalentemente




Combinaciones lineales. Expresion matricial w

En general, denotemos
{uy = (U11, -, Unt)s -y U = (Ugky -, Upk) } C R™.
Una combinacién lineal
W = \qUq + ... + AUk
se escribe en notacién vector columna como
2 U4 Utk AUr1 + ..o+ AUk

: =\ 4.+ Xk = :
Wn Un1 Unk MUtk + ... + AlUnk

Matricialmente, se correspode con la siguiente ecuacion
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Combinaciones lineales. Expresion matricial

Podemos escribir lo anterior como

Wy U1 ... Uik A

Un ejemplo
(—4,-5,-6)=(1,0,—-1) —5(1,1,1)

se puede expresar como




Combinaciones lineales y sistemas lineales m

Conclusién: Un elemento w € R” es combinacién lineal de un

sistema de vectores S = {uy,...,ux} C R” si el sistema lineal

Uy ... Uk A1 W1
Un1 Unk Ak Whn
tiene solucion.

@ (6,1,0) es combinacion lineal de {(1,0,0),(2,1,0)} ya que el
sistema lineal




Combinaciones lineales y sistemas lineales m

Conclusién: Un elemento w € R” es combinacién lineal de un

sistema de vectores S = {uy,...,ux} C R” si el sistema lineal

Uy ... Uk A1 W1
Un1 Unk Ak Whn
tiene solucion.

@ (1,1,1) no es combinacién lineal de {(1,0,0),(2,1,0)} ya que el
sistema lineal




